Правила эксплуатации горизонтальных жалюзи





   Горизонтальные жалюзи из пластика, натурального бамбука и дерева не рекомендуется использовать в помещениях с резкими перепадами температур и повышенной влажностью.


    Алюминиевые горизонтальные жалюзи не требуют специального ухода. Достаточно регулярно мыть их с мылом влажной тряпкой или пылесосить щеткой с мягкой насадкой. Для мытья нужно использовать только холодную или теплую воду (не кипяток). Если жалюзи сильно загрязнились, то их можно снять, поместить в ванну с теплой мыльной водой (оставляя верхний карниз с механизмами управления над водой), тщательно сполоснуть и протереть. После этого дать жалюзи высохнуть на открытом воздухе. Жалюзи из натурального дерева, бамбука и пластика следует протирать сухой, или слегка влажной тряпкой.


• Поворот полотна осуществляется путем поворота прута управления. 


• Подъем и опускание полотна осуществляется при помощи веревки управления. Для этого веревку управления отвести к центру жалюзи, освободив тем самым фиксатор веревки и далее отпускать её или тянуть. При достижении нужного уровня отвести веревку от центра и отпустить. Подъем и опускание рекомендуется производить при горизонтальном положении ламелей. Нижний карниз может быть зафиксирован на любом уровне. 


• Изделие предназначено для установки только внутри помещений с относительной влажностью воздуха не более 70%. 


• Необходимо избегать механического воздействия на полотно, т.к. ламели легко деформируются. 


• Допускается чистка полотна влажной тряпкой, а карнизы – только сухой.


